
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання  учнівського самоврядування  Державного навчального закладу  

«Херсонський  професійний суднобудівний ліцей»  

від  23. 12.2024р.  

 

Присутні: В.о. заступника директора з виховної роботи Картанович Т.А.,  

радник учнівського самоврядування  Решетько Т. О. , лідери учнівських груп та їх 

заступники – 12 осіб  

Голова засідання: Президент Ради учнівського самоврядування Сливка Дмитро 

Секретар засідання: Румянцева Алла 

Порядок денний  

1. Підведення підсумків роботи за 1 семестр  

2. Плани на ll семестр . 

 

1) СЛУХАЛИ: Президента учнівського самоврядування Сливка Дмитра , який нагадав 

заходи , що відбулися у ліцеї та запропонував перспективний план роботи на ll семестр 

2024-2025 навчального року. 

ВИСТУПИЛИ: 

 1) Любчич Дмитро член активу самоврядування, відповідальний  за комітет спортивно-

масової роботи, здобувач освіти  191 групи. Дмитро розповів,  що здобувачі освіти 

ліцею взяли активну участь у Челенджі до дня Козацтва, і хоча він  відбувався  онлайн, 

за умови дистанційного навчання, були показані гарні результати і охоплена велика 

кількість здобувачів освіти. Відмітив,  що зустріч з Олімпійською призеркою 2024 року  

з веслування на каное Анастасією Рибачок, надихнула багатьох займатися спортом. 

Так, здобувачі освіти нашого  ліцею: 

 За результатами обласних спортивних ігор серед закладів професійно-технічної освіти 

Херсонської області з тестування фізичної підготовленості 

 (віджимання) посіли призові місця Стефанців Олександр та Кольченко Іван. Ще одну 

перемогу в обласних змагання по підтягуванню  отримав Стефанців Олександр , посів 

ІІІ місце Високий рівень майстерності продемонстрували наші здобувачі освіти в 

онлайн-турнірі з шашок. Зокрема  Олег Крівцов став переможцем турніру, а Ілля Карло 

посів почесне 4 місце. 

  

Запропонував і надалі брати активну участь у заходах, що проходять у ліцеї та Області,  

серед різних навчальних закладів.  .



 

УХВАЛИЛИ: Відмітити переможців та  учасників Челенджу до дня Козацтва і  гри у шахи. 

Продовжувати  кожному здобувачу освіти приділяти увагу заняттям з фізичної культури, 

брати активну участь в усіх заходах фізичної культури.  

Признати проведену   роботу за l семестр задовільною. 

2) СЛУХАЛИ: Остапенко Павла, керівника  комітету з питань національно- 

патріотичного виховання « З Україною в серці», здобувача освіти  122 групи, який 

розповів про активну участь здобувачів освіти у виховних заходах до Дня визволення 

Херсона, челенджі « Наш прапор- це воля , і слава, і сила». Також , здобувачі освіти краще 

дізнались про різні форми булінгу і ще раз зробили висновки про необхідність 

толерантного спілкування та поводження.  

УХВАЛИЛИ: 

Відмітити учасників виховних заходів та Челенджу  до дня визволення Херсону, а також 

переможців змагань. 

Завжди протистояти булінгу, толерантно поводити себе.  . 

Підрахувати бали згідно критеріїв оцінювання роботи  

Перспективний план на ІІ cеместр , наведений президентом учнівського самоврядування 

Сливка Дмитром взяти за основу. 

 

 

 

Голова засідання: Сливка Дмитро  

 

Секретар: Румянцева Алла  


